
 
Maattabel 

P.E.A.care spalk “Basic” en “Basic Quick Release” 

Artikelnummer  
“Basic” 

Artikelnummer  
“Basic Quick Release” Maat Spalkbreedte Schouderbreedte 

2800-1  2810-1  Maat 1 22 tot 29 cm 185 tot  260 mm 

2800-2  2810-2  Maat 2 27 tot 40 cm 245 tot  370 mm 

 

Maatnemen: de correcte maat wordt bepaald door de schouderbreedte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
P.E.A.care spalk 

 
Gebruiksaanwijzing voor technici 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Modellen:  
”Basic” 
”Basic Quick Release” 

 
  

1 

4 

5

4

22 

3 

5

6
1

6 

Hoofdbestanddelen "Basic“ 
Nr. Artikelomschrijving Art. nr. 
1 Basisspalk 2802-1/-2 
2 Voetplaten 2801
3 Stelschroeven (M5 x 6) 2826
4 Voetplaatschroeven (M5 x 8) 2827
5 Schoenmontage schroeven (M6 x 8) 2825
Accessoire voor de “Basic” 
Nr. Artikelomschrijving Art. nr. 
6 Quick Release-Kit 2819

3

Hoofdbestanddelen "Basic Quick Release“ 
Nr. Artikelomschrijving Art. nr.
1 Basisspalk 2802-1/-2
2 Voetplaatconnector 2824
3 Voetplaten 2823
4 Stelschroeven (M5 x 6) 2826
5 Voetplaatschroeven (M5 x 8) 2827
6 Schoenmontage schroeven (M6 x 8) 2825

 

85
00

70
6 

/ 
St

an
d

: 0
9/

20
12

 



3) Technische gebruiksaanwijzing 
4) Informatie voor ouder(s)/verzorger(s) 

Gebruik en toepassing 

Uw arts is degene die de P.E.A.care spalk voorschrijft en de duur van de behandeling bepaalt.   De 
voorgeschreven dagelijkse gebruiksduur dient strikt opgevolgd te worden. Het gebruik van 
medicinale zalf en/of crème dient onder toezicht van een arts te gebeuren. 

Het gekwalificeerde personeel dat de spalk aanmeet is verantwoordelijk voor de juiste pasvorm en 
functionaliteit van de orthese. In het geval van huidirritatie, ongewone pijn of andere complicaties 
die geassocieerd kunnen worden met het product kunt u contact opnemen met de behandelend 
arts en/of de leverancier. 

Beoogd gebruik / indicaties  

De P.E.A.care spalk wordt ingezet bij de behandeling van een klompvoet o.a. volgens de 
"Ponseti" methode. De P.E.A.care spalk is slechts een orthesecomponent. Een complete orthese 
bestaat uit een P.E.A.care spalk met op de uiteinden Mendivil orthesen schoenen gemonteerd. De 
voeten worden vervolgens in de noodzakelijke exorotatie stand gezet en de spalk gelijk aan   de 
schouderbreedte ingesteld. Daarmee wordt de eerder verkregen correctie van de voet behouden 
en een terugval tegengegaan. 

Gebruik gebeurt bij de volgende indicatie: 

 Pes equinovares (klompvoet) (ICD10: Q66.8 / M21.57) 

Overige gebruiksvoorwaarden / Inzetgebied 

De spalk mag niet worden gebruikt in zout water. 

Bestaande gebruiksrisico's en contra-indicaties 
De spalk mag niet op een gekneusde of geïrriteerde huid worden gedragen. Verder zijn er geen 
risico’s of contra-indicaties bekend. 

Onderhoudsvoorschriften 

Controleer de spalk regelmatig op slijtage rond de scharnieren en de snelkoppeling (Quick 
Release). 

Gebruikte materialen 

Spalk en voetplaten: aluminium 

Reiniging en desinfectie instructies  

Reinig de orthese met een zachte doek en max. 40°C warm water. Niet bleken. Niet chemisch 
reinigen. Niet geschikt voor gebruik in de wasdroger. 

 
Montagehandleiding voor de P.E.A.care Basic en Basic Quick Release 

Controleer eerst de inhoud van de verpakking: 

1) P.E.A.care spalk 
2) Zakje met 2 inbussleutels en 4 schroeven 

 

Aanmeten van de spalk  

Stap 1  

Meet de schouderbreedte van het kind (Afb.1) en bepaal daarmee de overeenkomstige maat van 
de spalk (zie maattabel). 
 

 

 

Stap 2  

Instellen op de schouderbreedte:  

Draai met de inbussleutel de stelschroeven los (Afb.2a). Draai de spalk om en schuif de spalk op de 
schouderbreedte afstand (hart tot hart van de schroeven) (Afb.2b). Plaats de stelschroeven zo ver 
mogelijk uit elkaar en schroef ze weer vast. 

Stap 3  

Draai met de inbussleutel de schroeven van de voetplaten los en verwijder de voetplaten (Afb.3). 

Stap 4 

Indien u een dorsaalflexie stand in de spalk wilt aanbrengen (volgens Ponseti), buigt u met ijzers de 
spalk in de gewenste hoek. (Afb.4). 

Stap 5  

Monteer de (exorotatie) voetplaten met de meegeleverde schroeven op de zool van de (Mendivil) 
schoen (Afb.5).  
Let op: de gradenboog dient altijd aan de laterale zijde van de schoen gepositioneerd te zijn. 

Stap 6  

Instellen van de abductiehoek:  

Op de voetplaat bevindt zich een gradenboog. Positioneer de voetplaat in de gewenste hoek op 
de basisspalk en gebruik de markering op de basisspalk als referentie en richtpunt (Afb.6). Schroef 
nu de voetplaat vast op de spalk. 

Stap 7  

Herhaal stap 6 aan de andere zijde van de spalk. 

Stap 8 (alleen voor de Basic Quick Release) 

Controleer de werking van de Quick Release functie (snelkoppeling). Schuif de schoen met de 
voetplaat zijdelings tegen de voetplaatconnector. Druk en klik deze nu vast (Afb.7). Om de schoen 
te ontgrendelen moeten de twee rode ontkoppelknopen samengedrukt worden en vervolgens 
schuift u de schoen met voetplaat zijdelings van de connector af. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1

5 6 7

3 4 

 

2A

2B



Maattabel 

P.E.A.care spalk “Dynamic Quick Release” 

Artikelnummer 
“Dynamic Quick Release” 

Maat Spalkbreedte Schouderbreedte 

2820-1  Maat 1 20 cm        tot 180 mm 

2820-2  Maat 2 25 cm 180 tot 230 mm 

2820-3 Maat 3 30 cm 230 tot 280 mm 

2820-4 Maat 4 35 cm 280 tot 330 mm 

2820-5 Maat 5 40 cm 330 tot 380 mm 

Maatnemen: de correcte maat wordt bepaald door de schouderbreedte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

P.E.A.care spalk 
 

Gebruiksaanwijzing voor technici 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Model:  
”Dynamic Quick Release” 

 
  

1 

2 

4

3

Hoofdbestanddelen „Dynamic Quick Release“ 
Nr. Artikelomschrijving Art. nr.
1 Basisspalk 2821-1 bis -5
2 Instelbare voetplaatconnector 2822
3 Voetplaten 2823
4 Schoenmontage schroeven (M6 x 8) 2825

85
00

70
6 

/ 
St

an
d

: 0
9/

20
12

 



3) Technische gebruiksaanwijzing 
4) Informatie voor ouder(s)/verzorger(s) 

Gebruik en toepassing 

Uw arts is degene die de P.E.A.care spalk voorschrijft en de duur van de behandeling bepaalt.   De 
voorgeschreven dagelijkse gebruiksduur dient strikt opgevolgd te worden. Het gebruik van 
medicinale zalf en/of crème dient onder toezicht van een arts te gebeuren. 

Het gekwalificeerde personeel dat de spalk aanmeet is verantwoordelijk voor de juiste pasvorm en 
functionaliteit van de orthese. In het geval van huidirritatie, ongewone pijn of andere complicaties 
die geassocieerd kunnen worden met het product kunt u contact opnemen met de behandelend 
arts en/of de leverancier. 

Beoogd gebruik / indicaties  

De P.E.A.care spalk wordt ingezet bij de behandeling van een klompvoet o.a. volgens de 
"Ponseti" methode. De P.E.A.care spalk is slechts een orthesecomponent. Een complete orthese 
bestaat uit een P.E.A.care spalk met op de uiteinden Mendivil orthesen schoenen gemonteerd. De 
voeten worden vervolgens in de noodzakelijke exorotatie stand gezet en de spalk gelijk aan   de 
schouderbreedte ingesteld. Daarmee wordt de eerder verkregen correctie van de voet behouden 
en een terugval tegengegaan. 

Gebruik gebeurt bij de volgende indicatie: 

 Pes equinovares (klompvoet) (ICD10: Q66.8 / M21.57) 

Overige gebruiksvoorwaarden / Inzetgebied 

De spalk mag niet worden gebruikt in zout water. 

Bestaande gebruiksrisico's en contra-indicaties 
De spalk mag niet op een gekneusde of geïrriteerde huid worden gedragen. Verder zijn er geen 
risico’s of contra-indicaties bekend. 

Onderhoudsvoorschriften 

Controleer de spalk regelmatig op slijtage rond de scharnieren en de snelkoppeling (Quick 
Release). 

Gebruikte materialen 

Spalk en voetplaten: aluminium 

Reiniging en desinfectie instructies  

Reinig de orthese met een zachte doek en max. 40°C warm water. Niet bleken. Niet chemisch 
reinigen. Niet geschikt voor gebruik in de wasdroger. 

 
Montagehandleiding voor de P.E.A.care Dynamic Quick Release 
 Controleer eerst de inhoud van de verpakking:  

1) P.E.A.care spalk 
2) Zakje met 2 inbussleutels en 4 schroeven 

 

Aanmeten van de spalk 

Stap 1  

Meet de schouderbreedte van het kind (Afb.1) en bepaal daarmee de overeenkomstige maat  van 
de spalk (zie maattabel). 

 

Stap 2  

Instellen op de schouderbreedte:  

Draai met de inbussleutel de schroeven van de buisklemmen los en stel ze in op de gemeten 
schouderbreedte (hart op hart). Draai de schroeven van de buisklemmen weer vast (Afb.2). 

Stap 3 

Instellen van de abductiehoek:  

Druk de twee rode ontkoppelknopen samen en schuif de voetplaat zijdelings van de connector af 
(Afb.3). Draai met de inbussleutel de vier schroeven op de connector los (twee draaiingen per 
schroef volstaat) (Afb.4).  Op de connector bevindt zich een gradenboog. Plaats de connector in de 
gewenste stand en gebruik de markering op de zijkant van de basisspalk als referentie en richtpunt 
(Afb.5).  Draai de schroeven lichtjes vast. 

Stap 4  

Indien u een dorsaalflexie stand in de spalk wilt aanbrengen (volgens Ponseti), plaatst u nu het 
kogelgewricht in de gewenste stand (Afb.6).   

Stap 5 

Draai nu de 4 schroeven allemaal vast en let daarbij op dat de dorsaalflexie en abductiehoek niet 
verandert.  

Stap 6  

Herhaal de stappen 3, 4 en 5 aan de andere zijde van de spalk. 

Stap 7  

Monteer de voetplaten met de meegeleverde schroeven op de zool van de (Mendivil) schoen 
(Afb.7).  

Stap 8 

Controleer de werking van de Quick Release functie (snelkoppeling). Schuif de schoen met de 
voetplaat zijdelings tegen de voetplaatconnector. Druk en klik deze nu vast (Afb.8). Om de schoen 
te ontgrendelen moeten de twee rode ontkoppelknopen samengedrukt worden en vervolgens 
schuift u de schoen met voetplaat zijdelings van de connector af. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1

7

3 4 

5

2

6 8 


